
EGONKORTZE PROZESUA
PROCESO DE ESTABILIZACIÓN

Merezimendu akademikoen behin-betiko zerrenda
Listado definitivo de méritos académicos

Zk. NAN
EUSKARA C1

8
INGLES B2

2
FRANCES B2

2
HIZK.

12
F.R. IGUAL

12

F.R. 
SUPERIOR/1

º MASTER
6

TOTAL FR.
18

>= 7h
2

TOTAL FNR.
2

PREST.
20

Ultima CPE 
SUP.

6

Penúlt. CPE 
SUP.
2.8

Ultima CPE 
APR.

4

CONV.
8

Errekl.
HIZK.

Errekl.
PREST.

Errekl.
DEIALD.

1 15376679Y 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2.8 0 2.8 2.8

4 16042436M 0 0 0 0 0 6 6 2 2 8 0 0 0 0 8

6 16089940Z 0 0 0 0 0 6 6 0 0 6 0 0 0 0 6

9 30615913S 8 0 0 8 0 6 6 12 2 8 0 0 0 0 16

11 30640310D 8 2 0 10 12 6 18 2 2 20 0 0 0 0 30

12 30693073X 8 0 0 8 0 6 6 0 / 4 0 / 2 6 / 8 0 0 0 0 16 2 - 7

15 44147036P 8 0 0 8 12 0 12 0 0 12 0 0 0 0 20

21 45664495L 8 2 0 10 0 6 6 0 0 6 0 0 0 0 16

25 72404584D 8 0 0 8 0 6 6 0 0 6 0 0 0 0 14

31 72538761G 8 0 0 8 0 6 6 0 0 6 0 0 0 0 14

32 72583913F 8 0 0 8 0 6 6 4 2 8 0 0 0 0 16

37 78892564B 8 0 0 8 0 0 0 2 2 2 0 0 0 0 10

F. NO REGLADA

Erreklamazioen ebazpenaren kodifikazioa. Epaimahai ebaluatzailea.
Codificación de la resolución de reclamaciones. Tribunal evaluador.

1.- Erreklamazio ONARTUA. Dagozkion puntuak gehitzen dira. / Reclamación ACEPTADA. Se le suman los puntos correspondientes.
2.- PARTZIALKI ONARTUTAKO erreklamazioa. / Reclamación PARCIALMENTE ACEPTADA.
3.- Erreklamazio UKATUA. / Reclamación RECHAZADA.
4.- Ez du akreditazio ofiziala aurkeztu. / No presenta acreditación oficial. 
5.- Aurkeztutako prestakuntza ez da puntuagarria. / La formación acreditada no puntúa.
6.- Aurkeztutako tituloa ez da Prestakuntza Arautua. / La titulación presentada no es Formación Reglada.
7.- Parte-hartzea ahalbideratu dizun titulazioa ez da puntuagarria. / El requisito de participación no merita.
8.- Aurkeztutako ziurtagiriak ez ditu zehazten prestakuntzaren datak edo iraupena ordutan. / La acreditación presentada no indica las fechas de realización o la duración en horas de la formación realizada.
9.- Aurkeztutako prestakuntza ez arautua ez dago lanpostuarekin erlazionatuta. / La formación no reglada presentada no está relacionada con el puesto.
10.- Ez dago dokumentazio erantsirik erreklamazioaren xede den eremuan. / No existe documentación adjunta en el campo objeto de reclamación.
11.- Oinarrien arabera puntuagarriak diren aurretiazko hautaketa-prozesuetan ez da hautagaiaren NA aurkitzen. / El DNI de la candidatura no consta en los procesos selectivos previos puntuables.
12.- Erreklamazioaren xede den blokeko puntuen gehienekoa lortu du. / Cuenta con el máximo de puntos para ese bloque.
13.- Ofiziozko zuzenketa. / Subsanación de oficio.

1_ETB_EXC_AUX_ADMIN - AUXILIAR ADMINISTRATIVO/A

1_ETB_AP_ADMIN_LAG - ADMINISTRARI LAGUNTZAILEA

HIZKUNTZAK
PRESTAKUNTZA

DEIALDIAK

GUZTIRA
40

Epaimahaiaren ebazpena
F. REGLADA
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